
Kamnik; Poljšak Srečko iz Runeča v Draga
tuš; Pokorn Danica iz Mošenj v Olševek; Pod
gornik Miroslav iz Polenšaka v Ptuj; Roškar 
Eliza iz Tin j v Sv. Jurij v SI. g.; Sigmund Jos. 
iz Starega trga v Staro cerkev; Sancin Cezar 
iz Trebelnega na Breg; Škerle Antonija iz Ko
mende v Bevke; Troha Elizabeta iz Blagovne 
v Ljutomer; Tomšič Alojzij iz Fokovcev v 
Ormož; Velišček Ivan od Sv. Jakoba v SI. g. 
k Sv. Barbari. 

—i Premeščeni so z odlokom ministrstva 
prosvete: Bevka Ivana iz Kirina savske bano
vine v Bloke; Ražem Milan iz Biograda v Lo
ški potok; Sancin Antonija iz Dobrovnika v 
Artiče; Stanič Ernest iz Mežice v Dobrepolje; 
Hartman Ana iz Nove cerkve k Sv. Ani; San
cin Marija iz Trebelnega v Hajdino; Stanič 
Ivan iz Vidoncev v Bakovce; Martelanc Vla
dimir iz Zagozdaca v Črnomelj; Pohar Anton 
iz Marije reke v Kapele; Perčič Angela iz 
Hinj v Voklo; Pardubsky Rajko iz Leskovca 
v Hrastnik; Martelanc Hermenegilda iz Čepel j 
v Črnomelj; Markelj Ana iz Št. Janža v Pred
dvor; Meško Jakob iz Cankove v Dob; Šero
na Vinko iz Št. Jurja v Ljubno; Štefancioza 
Martin iz Kozja v Globoko; Štokelj Karel iz 
Marenberga v Središče; Tomažič Zivko iz Kra
marovcev v Serdico; Terpin Ana iz Dobrniča 
v Poljane; Vidmar Miroslav iz Rakeka v Ra
deče; Zidar Otilija iz Sv. Antona v Mežico; 
Bizjak Evgenija iz Vel. trna v Babno polje; 
Carli Alojzij iz Sv. Jerneja v Talčji vrh; Bor
ko Franjo iz Križevcev k Sv. Jakobu v SI. g.; 
Arzenšek Adolf iz Ajdovca v Blagovno; Ce
rer Vilibald iz Šmiklavža v Kozje; Ambrož 
Martin iz Rakovca v Stranice; Beloglavec Vili
bald iz Serdice v Gor. Lendavo; Ogrizek Ma
rija iz Pristave v Kostrivnico; Borko Angela 
iz Križevcev k Sv. Jakobu v SI. g.; Fanton 
Ana iz Plaškega savske banovine v Jezersko; 
Lapajne Julijana od Sv. Antona v Bizeljsko; 
Duh Jožefa iz Sladkega vrha v Vel. Nedeljo; 
Bankovac Matilda iz Stugovcev v Sladki vrh; 
Ditrih Marija iz Bodoncev v Bakovce; Langof 
Dragotin iz Dol Slavečev v Vel. Podlog; Že
helj Adolf iz Bočne v Gornjigrad; Hartman 
Janez iz Nove cerkve k Sv. Ani; Fettich
Frankheim Oto iz Vel. Podloga v Gerlince; 
Golmajer Karel iz Sv. Lovrenca v Muto; Hri
bernik Franc iz Sv. Andraža v Jarenino; Ingo
lič Adela iz Polenšaka v Dornavo; Jazbec Ma
rija iz Sv. Jurja v Trdkovo; Kotnik Ana iz 
Sv. Marjete v Čadram; Kolar Franc iz Sv. Du
ha v Rečico; Jazbec Ludvik iz Strojne k Sv. 
Miklavžu; Colanti Amalija iz Sebeborcev v 
Dobovo; Ljubic Mirko iz Doline v Dol. Len
davo; Pavlic Marjan iz Zavrča v Rovte, Stres 
Mira iz Sv. Jakoba v Guštanj, Petek Kristina 
iz Runeča v Kolovrat. 

—i Napredovali so v VI. skupino: Pečnik 
Gustav iz Bizeljskega; HasI Ana iz Ptuja; Mu
šič Rozalija iz Šmihela; Bregant Marija iz 
Dramelj; Fridl Franc in Helena iz Sv. Jerne
ja; Petriček Elizabeta iz Žalca; Gradišnik 
Hermina iz Celja; Kordon Ivanka iz Logatca; 
Kladnik Vilma iz Sevnice; Križaj Karolina iz 
Dobrepolja; Rupnik Antonija iz Sv. Eme; 
Šorli Marija iz Maribora; Hafner Angela iz 
Sv. Lenarta. 

—i Napredovali so učitelji (ce) v VIII. 
skupino: Šega Nada iz Jesenic; Vodušek Ana 
iz Donačke gore; Štor Olga iz Pobrežja; Per
ko Ivan iz Vrhpolja; Simčič Viktorija, učite
ljica gospodinjstva iz Jesenic. 

—i Premeščeni so z ukazom: Brandsteter 
Marija iz Gor. Tuhinja v Smlednik; Cepuder 
Marija iz Melincev v Ptuj; Cujnik Mirko iz 
Lokavcev k Sv. Jakobu v SI. g.; Draksler Iva 
iz Dobrniča v Griblje; Ferjančič Antonija 
iz Stogovcev vVuhred; Kokotec Janko iz Do
brepolja v Staro cerkev;Kraker Mira iz Rake 
v Leskovec; Legiša Hinko iz Rajhenau v 
ŠmarjeSap; Maver Vida iz Rajhenburga v 
Dolsko; Peterlin Alojzij iz Škofje Loke v 

Osebne zadeve 


